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Referat fra styremøte 28.august 2024 
Til stede: Thomas Kristiansen, Gunleik Hauge, Nina Winsnes, Kenneth Holdnes Johnsen, Thor Ola Svinsås, 
Arild Nygård (referent). 

 

 

Det nye styret gjennomførte sitt første styremøte etter det ekstraordinære RS 17.august. Etter 
en kort presentasjon av styremedlemmene og en gjennomgang av den noe spesielle og 
krevende situasjonen som hadde oppstått da vår sekretær igjennom 13 år brått sa opp sin 
stilling 18. august, startet arbeidet med gjennomgang av saksliste og ikke behandlede saker 
som har ligget i påvente av nytt styre.  

 

Sak 17.2024 Avtale Hovedsponsor NHKF 

Avtalen er nå klar for undertegning fra NHKFs side og Thomas Kristiansen holder i denne 
mot Tracker.  Avtalen vil bli distribuert så for den er signert av begge parter. Avtalen 
inneholder klar lojalitets forpliktelse gjeldene for NHKF, klubber og ringer, ref. styre møte 
sak 17.2024 

Sak 19.2024 Prosjekt fagsystemer 

Avtale om databehandlingsavtale (API er) mellom NKK og NHKF ble undertegnet og 
behandlet mandag 19. august. Prosjektgruppen som består av Hans Ch. Pedersen, Per 
Grahn og Nils Olav Kjøsnes kan nå starte arbeidet med fagsystemet for fullt. 

Sak 34.2024 Høring viltressursloven 

Innen høringsfristens utløp var det kommet inn mange gode innspill fra klubber og ringer. 
Arbeidet er nå startet med å sy dette sammen til et felles høringsinnspill som skal leveres inn 
til JD innen 5. september, hvor våre innspill skal settes sammen i et felles høringsdokument 
med innspill fra de øvrige jakthund forbundene i Norge. For vår del er definisjonen av «Løs 
på drevet halsende hund» og retten til jakt med løs hund viktige elementer inn i Lovteksten. 

Sak 35.2024 Fordeling av sekretær oppgaver. 

De store linjene er nå fordelt og nå starter arbeidet med å levere ihht til de frister som er 
styrende for mange av aktivitetene våre. Samtidig er arbeidet å finne en erstatter til stillingen 
som sekretær i gang. Stillingen vil bli lyst ut i miljøet vårt. 

Ansvarlig for hjemmesiden blir Kenneth H. Johnsen. 

Sak 36.2024  Opprettelse av disiplinærsak. 

Saken er unntatt offentligheten. 



Sak 37.2024 Opplysningsfilm om Hygen Hund til bruk under NM støver 2024 

Dette er en gammel sak, det nye styret er av den oppfatningen at det her trengs et møte med 
leder av ringen for å kunne komme frem til en løsning. Leder og nestleder vil be om et møte 
med leder av ringen i nær fremtid. 

Sak 38.2024  Krysnings prosjektet  Hygen Hund og Poselinastøver. 

Siden tidligere godkjente avlshanne i prosjektet døde før den ble benyttet, måtte avlsrådet for 
hygen finne en ny hanne til godkjent tispe. Hannen er funnet og søknaden ble behandlet og 
godkjent i styremøte 29. august. Søknaden ble oversendt NKKs helseavdeling ved Kim 
Bellamy for videre godkjenning 30.august. 

Sak 39.2024 Oppfølgning av RS vedtak 6b, endringsforslag dunkerringen del. 2 

Parallelt med fagprosjektet skal det arbeides det med innhenting av data for utenlandske raser 
fra Sverige og Finland, gjennom etablering av kontakt med de aktuelle organisasjonene i de to 
land. Til dette arbeidet avsettes kr. 20.000, - fra NHKF. 

Status for arbeidet evalueres på RS 2025. 

Gunleik Hauge og Svein Tore Kittelsen har sagt seg villig til holde i dette prosjektet og 
rapporterer til NHKFs styre. 

 

Referent 

Arild Nygård 

 

 

 

 

 

 
 


